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Satz des Pythagoras - Beweis

Apg = Ayp + Ag a b

Beschreibe die WinkelgroRBen der Beweisfigur.
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Beschreibe die WinkelgroRen der Beweisfigur.

Setze ein.
100° | | 180° | | 90° | | 270° | | 360° | | 90° | [ winkel | [ 200° | | Kurven
90° | | 270° | | Geraden | [ 100° | | 180°
> q Hier sind dierechten ________ ... ___ 1 des grof3en Quadrats
eingezeichnet. Diese sind gleichzeitig die rechten Winkel der kongruenten
Dreiecke. Sie betragen: 2.
B I

Alle Innenwinkel eines Dreiecks ergeben zusammen

Der hier eingezeichnete Winkel ist ein gestreckter Winkel und betragt
_____________________________ 5. Er setzt sich zusammen aus den beiden
spitzen Winkeln der Dreiecke und einem Winkel des Quadrats in der
Mitte. Da die Summe der beiden Dreieckswinkel 90° betragt, muss der

Winkel des Vierecks s betragen.
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Unsere Tipps fiir die Aufgaben

Beschreibe die WinkelgroRen der Beweisfigur.

1. Tipp
Alle rechten Winkel betragen 90°

2. Tipp
Wenn a + B +90° = 180° gilt, dann folgt daraus:
o+ B =90
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Lésungen und Lésungswege fuir die Aufgaben

Beschreibe die WinkelgroRen der Beweisfigur.

Losungsschliissel: 1: Winkel // 2: 90° // 3: 180° // 4:90° // 5: 180° // 6: 90°

So kannst du den Luckentext vervollstandigen:

»Hier sind die rechten Winkel des gro3en Quadrats eingezeichnet. Diese sind gleichzeitig die rechten
Winkel der kongruenten Dreiecke. Sie betragen: 90° .

e Alle rechten Winkel betragen 90°.

,Alle Innenwinkel eines Dreiecks ergeben zusammen 180°. Da diese Dreiecke rechtwinklig sind, miissen
die beiden spitzen Winkel zusammen 90° ergeben.*

e Hier kannst du rechnen: & + 3 +90° = 180° = o+ B =90°

,Der hier eingezeichnete Winkel ist ein gestreckter Winkel und betragt 180°. Er setzt sich zusammen aus
den beiden spitzen Winkeln der Dreiecke und einem Winkel des Quadrats in der Mitte. Da die Summe der
beiden Dreieckswinkel 90° betragt, muss der Winkel des Vierecks 90° betragen.”

e Hier kannst du Folgendes rechnen: Y +90° = 180° = Yy = 90°
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